
FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2019209486

Disciplinární komise ­ Znojmo

VE VĚCI:

Osoba: Koch Karel (83121063)

Klub: 6270521 ­ TJ SOKOL ŠTÍTARY,spolek

Soutěž: 2018627A2A ­ Znojemské pivo III. třída skupina A

Zápas: Dyjákovice ­ Štítary ,2018627A2A1803

ROZHODLA TAKTO:

Hráč je vinen disciplinárním přečinem vyloučení pro druhé napomenutí podle § 46 Disciplinárního řádu (dále jen DŘ“) Fotbalové
asociace České republiky (dále jen „FAČR“), když:

v 11´ obdržel 1 ŽK´ a 45´ obdržel 2 ŽK a následně ČK za
,

­ 2x bezohledné podražení soupeře v nepřerušené hře v souboji o míč

za což se podle § 46, odst. 1 DŘ FAČR ve spojení s § 23 DŘ FAČR ukládá trest zastavení závodní činnosti na 1 soutěžní utkání.

UDĚLENÉ TRESTY:

Poplatek DK: 150,-

Zákaz činnosti: Počet SÚ 1 od 15.04.2019 09:55

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101 odst. 4 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do sedmi dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101 odst. 4 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 18.04.2019



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2019209491

Disciplinární komise ­ Znojmo

VE VĚCI:

Osoba: Kozelský Michal (88090380)

Klub: 6270731 ­ Sokol Litobratřice, z.s.

Soutěž: 2018627A1A ­ Znojemské pivo Okresní přebor muži

Zápas: Litobratřice A ­ Suchohrdly ,2018627A1A1804

ROZHODLA TAKTO:

Hráč je vinen disciplinárním přečinem vyloučení pro druhé napomenutí podle § 46 Disciplinárního řádu (dále jen DŘ“) Fotbalové
asociace České republiky (dále jen „FAČR“), když:

v 27´ obdržel 1 ŽK´ a 79´ obdržel 2 ŽK a následně ČK za

- mírné udeření protihráče do obličeje v nepřerušené hře při souboji o míč ,
- zmaření slibně se rozvíjející akce soupeře

za což se podle § 46, odst. 1 DŘ FAČR ve spojení s § 23 DŘ FAČR ukládá trest zastavení závodní činnosti na 1 soutěžní utkání.

UDĚLENÉ TRESTY:

Poplatek DK: 150,-

Zákaz činnosti: Počet SÚ 1 od 14.04.2019 09:59

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101 odst. 4 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do sedmi dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101 odst. 4 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 18.04.2019



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2019210149

Disciplinární komise ­ Znojmo

VE VĚCI:

Klub: 6270511 ­ SK Tatran Šatov, z.s.

Soutěž: 2018627A2A ­ Znojemské pivo III. třída skupina A

Zápas: Micmanice ­ Šatov B ,2018627A2A1802

ROZHODLA TAKTO:

STK předává do DK družstvo Šatov B pro pokles hráčů pod počet povolený pravidly fotbalu.

Klub SK Tatran Šatov, z.s. je vinen disciplinárním přečinem podle § 56 Disciplinárního řádu (dále je „DŘ“) Fotbalové asociace České
republiky (dále jen „FAČR“), nenastoupení družstva k utkání, odmítnutí pokračování ve hře bez závažných důvodů po uplynutí čekací doby
stanovené Pravidly fotbalu, kdy klub se sice k utkání dostavil v počtu hráčů umožňující nastoupit k utkání, přičemž po poločasové
přestávce bezdůvodně odmítl pokračovat ve hře
za což se oddílu SK Šatov, z.s. podle § 56, odst. 3 DŘ FAČR
uděluje finanční pokuta 2.000,­Kč, která bude řešena sběrnou fakturou klubu
a

současně se utkání kontumuje dle §36 ods.1 DŘ spočívající v povinnosti potrestaného klubu strpět aby byl stanoven výsledek jeho
družstva 0 : 8 ve prospěch družstva soupeře Micmanice (ponechání výsledku dosaženého na hřišti)
Uloženou pokutu je potrestaný klub povinen uhradit nejpozději ve lhůtě splatnosti sběrné faktury ( §20, odst.9 )

UDĚLENÉ TRESTY:

Pokuta: 2 000,-

Poplatek DK: 150,-

Kontumace utkání: 8 : 0

ODŮVODNĚNÍ:

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do sedmi dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101 odst. 4 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 18.04.2019



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2019210148

Disciplinární komise ­ Znojmo

VE VĚCI:

Osoba: Sedlák Jan (95081007)

Klub: 6270731 ­ Sokol Litobratřice, z.s.

Soutěž: 2018627A3C ­ Znojemské pivo IV. třída skupina C

Zápas: Slup ­ Litobratřice B ,2018627A3C0202

ROZHODLA TAKTO:

Žádost o o podmíněné odložení zbytku trestu uloženého dle rozhodnutí DK OFS Znojmo č.j. DR2018191422.
Rozhodnutí o žádosti: žádosti se nevyhovuje.

UDĚLENÉ TRESTY:

Poplatek DK: 150,-

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101 odst. 4 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do sedmi dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101 odst. 4 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 18.04.2019


